

財政部新聞稿

以財政支援建設 以建設培養財政

1. 是否發布英文新聞稿:□是■否

2. 是否為澄清新聞稿:□是■否

(1)是否結案(以發布本澄清新聞稿後是否仍有後續辦理事項判斷):■是□否

(2)關鍵字:公股銀行、紓困措施(至少1個)

發布日期:110.6.3

新聞標題:財政部所屬公股銀行辦理疫情紓困措施

財政部表示,面對疫情對我國各方面的衝擊,將督請公股銀行積極配合政策推動各部會相關紓困措施,亦請各銀行持續提供自辦紓困貸款(既有貸款寬緩措施及因應疫情新增貸款)及信用卡緩繳等,協助受疫情影響之企業或個人及時取得金融支援。因應疫情嚴峻,促請公股銀行採數位金融及簡化申請等方式,以提升效率,減少群聚風險,於兼顧員工防疫安全前提,從寬、從速、從簡落實辦理。

財政部及所屬公股銀行已於網站首頁建置嚴重特殊傳染性肺炎舒困措施專區(可由財政部網頁 https://www.mof.gov.tw/covid19/singlehtml/1ec3fb3d866d4409bd2ba6720c27ba83?cntId= c53149d593b444c78da793f8dddd39f1快速連結至各公股銀行紓困專區), 方便民眾瞭解公股銀行提供紓困方案相關訊息,以即時幫助受疫情衝擊的企業、個人度過難關。

新聞稿聯絡人:組長羅幸榮 聯絡電話:(02)23228086